
 

ΥΣΤΑΤΟΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟ 

 

Με μεγάλη θλίψη το ΔΣ της ΟΛΤΕΕ πληροφορήθηκε την απώλεια του 

Ανδρέα Αλεξόπουλου, ο οποίος διετέλεσε και στη θέση του προέδρου της 

ΟΛΤΕΕ.  

Έφυγε από τη ζωή αφήνοντας ως παρακαταθήκη για εμάς ένα τεράστιο 

έργο. 

Θερμά συλλυπητήρια στους οικείους του και ευχόμαστε να βρουν 

δύναμη και παρηγοριά σε αυτήν τη δύσκολη στιγμή.  Θεός ας αναπαύσει την 

ψυχή του. 

Η Ομοσπονδία δημοσιεύει τον ύστατο χαιρετισμό που απηύθυνε ο 

επίτιμος πρόεδρος της ΟΛΤΕΕ κ. Σεραφείμ Κερασιώτης  

 

«Την Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου 2023 σταμάτησε να κτυπά η καρδιά του 

Ανδρέα Αλεξόπουλου. Σταμάτησε να κτυπά η "χρυσή" καρδιά του ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

που πρόσφερε τα μέγιστα για περισσότερα από 40 χρόνια στην Τεχνική 

Επαγγελματική Εκπαίδευση από όλες τις θέσεις που υπηρέτησε, του 

Εκπαιδευτικού, του υποδιευθυντή και Διευθυντή σχολείων της Τεχνικής 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, του Συνδικαλιστή της Ένωσης και της 

Ομοσπονδίας Λειτουργών Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης.  
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Ο Ανδρέας, ο φίλος, ο συνάδελφος, ο συνεργάτης, ο διευθυντής, ο 

πρόεδρος, ο οικογενειάρχης, ο σύζυγος, ο πατέρας, ο παππούς, ο 

ΑΝΘΡΩΠΟΣ, ο Αγωνιστής και ο οραματιστής της Τεχνικής Επαγγελματικής  

Εκπαίδευσης, σε όλες τις ιδιότητές του ήταν παράδειγμα προς μίμηση.  

Ανδρέα, αγαπητέ συνάδελφε, και κυρίως αγαπητέ φίλε. Στην 

μακρόχρονη συνεργασία μας ομολογουμένως ποτέ δεν πέρασε από το μυαλό 

μου η σκέψη ότι θα στέκομαι με σεμνότητα μπροστά από τη σορό σου, για να 

σου εκφωνήσω επικήδειο λόγο. Δεν θέλω να το πιστέψω και να το δεχθώ. Και 

όμως, ο καθορισμός της μοίρας μας και κυρίως φυσικά ο θάνατος είναι πάνω 

από την ανθρώπινη δύναμη και έξω από την ανθρώπινη επιθυμία. 

Συγκεντρωθήκαμε σήμερα εδώ με θλίψη, με οδύνη με βαριά καρδιά, η 

αγαπημένη οικογένειά σου, συγγενείς, φίλοι, συνάδελφοι για να σου 

αποδώσουμε τον ύστατο χαιρετισμό.  Εγώ σήμερα θα μιλήσω για το Ανδρέα 

τον εκπαιδευτικό, γιατί αυτό βγαίνει από μέσα μου αβίαστα.  

Είχα την τιμή και την τύχη να σε γνωρίσω το 1985 σαν συνάδελφο 

εκπαιδευτικό στο 3ο ΚΕΤΕ Αθηνών. Σε ένα σχολείο της Τεχνικής 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. Δεν χρειάστηκε μεγάλο διάστημα για να 

έρθουμε κοντά και να συνεργαστούμε για τα επόμενα πολλά χρόνια μέχρι την 

συνταξιοδότησή σου αλλά και μετά σαν συνταξιούχοι.  

Η στάση ζωής για το λειτούργημα του εκπαιδευτικού, μαζί με την 

ακεραιότητα του χαρακτήρα σου, την καθαρή σκέψη σου, την ευθύτητά σου, 

την δοτικότητά σου, την αλληλεγγύη στον συνάνθρωπό σου, τα αγνά 

συναισθήματά σου,  σε έκαναν αγαπητό σε ολόκληρη την εκπαιδευτική 

κοινότητα. 

Στην διάρκεια της εκπαιδευτικής σου υπηρεσίας δεν άλλαξες. Το πάθος 

σου για την αναβάθμιση της Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης έμεινε 

άσβεστο για όλα τα χρόνια ακόμη και μετά την συνταξιοδότησή σου. 

Παρέμεινες πιστός στις αρχές σου και στο όραμά σου για μια αναβαθμισμένη 
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Τεχνική Επαγγελματική Εκπαίδευση που θα παρείχε μόρφωση, παιδεία, 

εκπαίδευση και ειδίκευση υψηλού επιπέδου. 

Αγωνίστηκες σθεναρά για την πραγματοποίηση του οράματός σου από 

όλες τις θέσεις που υπηρέτησες, θέσεις υπηρεσιακές αλλά και θέσεις 

συνδικαλιστικές. Το αποτύπωμά σου θετικό και ευκρινές. Αποτέλεσες το καλό 

παράδειγμα του εκπαιδευτικού, του διευθυντή, του συνδικαλιστή. Πολλοί 

νεότεροι συνάδελφοι διδάχτηκαν από σένα και έγιναν συνεχιστές του έργου 

σου που παραμένει ανεξίτηλο και πολύ σημαντικό.  

Δίπλα σου σήμερα όπως πάντα, η πολυαγαπημένη σου σύζυγος Ερμίνα 

για την οποία πάντα εκφραζόσουν με τα καλύτερα λόγια, ήσασταν πολύ 

αγαπημένο ζευγάρι και δημιουργήσατε μια οικογένεια υπόδειγμα, με δύο 

υπέροχα παιδιά την Κέλλυ και τον Δημήτρη που γαλουχήθηκαν με τις καλές 

αρετές της ζωής και δημιούργησαν τις δικές τους υπέροχες οικογένειες με τα 

εγγόνια σου που σας υπεραγαπάνε.  

Σε αποχαιρετούμε λοιπόν σήμερα όλοι μας κρατώντας την εικόνα, του 

ανθρώπου που γνωρίσαμε, που συνεργαστήκαμε και αγαπήσαμε, αναλλοίωτη.  

Καλό ταξίδι Ανδρέα, για όλους εμάς που σε γνωρίσαμε είσαι 

ΑΘΑΝΑΤΟΣ. Αιωνία σου η μνήμη.» 

 
Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 


